



年夜饭半成品、私厨上门受追捧 今年要不要体验一下？

每逢年关，餐饮企业都会“集中火力”抢夺年夜饭这块“肥肉”。可今年，记者调查发现，这一情况却有所改变。一方面，一些大型餐饮品牌的年夜饭预订依然火爆，另一方面，一些中小餐馆纷纷退出。与此同时，年夜饭半成品、生鲜配送、私厨上门也纷纷进入年夜饭市场抢食“蛋糕”。

◎年夜饭半成品、私厨上门受欢迎

记者近日走访多家餐馆发现，不少餐馆门前显示屏都打出了“年夜饭火热预订中”的广告。一家大型连锁酒店餐饮部经理许智宏告诉记者，今年，酒店会上调10%的服务费，年夜饭的人均消费能从去年的200元涨至300元，但预订依然火爆，上个月已订出120桌。

一家中小型餐馆的负责人方启明则表示，受年夜饭半成品、生鲜配送、厨师上门等服务的冲击，去年的年夜饭订座并未订满，今年才决定不再提供年夜饭，给员工放假。

今年，52岁的曹代杰早早就购买了年夜饭半成品礼盒。从去年起，他开始尝试购买“半成品”礼盒在家过年，只需按照说明加工即可上桌，以往要花3个小时制作的菜肴，现在1个小时就能完成，节省了大量时间。

记者在多家网购平台搜索年夜饭半成品，发现有2000余种相关商品，价格从200元

到1000元不等，一般包括凉菜、热菜、点心和汤，比如，一款注明8~9人食用的769元礼盒就包括清远鸡汤、波士顿龙虾、新西兰烤羊排、清蒸海鲈鱼等10道菜。

许多生鲜配送企业也推出了年夜饭送上桌服务。“500份399元净菜礼盒卡现已售完，食材都是配好的，调料也是按比例装好，直接送到家门口。”沈阳鑫源生鲜配送有限公司大东区门店负责人邹清远表示，今年公司首次进入年夜饭市场，利润达到13%，明年扩大规模后有望营收更多。

今年，请厨师上门也成为不少消费者的新选择。“在餐馆吃年夜饭，虽然菜品丰富，但感觉不如在家有年味。”家住沈阳市铁西区的赵春华告诉记者，今年他特意预约了厨师上门服务。记者了解到，不少私厨网络平台1个月前就推出了预订业务，价格从888元到1999元不等，价格与酒店持平，并且菜品可随时更改。

上蔡县公安局局长王双印深入一线看望加班工作民警

近日，上蔡县公安局党委书记、局长王双印带领局警令部、纪委、宣传等部门的相关同志深入打诈大队、重阳派出所等部分实战单位，了解掌握人员在岗在位情况，看望正在一线加班工作的民警。

在打诈大队，王双印局长向大队和中队负责人了解案件的办理运行情况，对电信网络诈骗案件中的疑似涉黑恶线索进行分析研究，要求打诈大

队要抓紧梳理案件，加快办理进度，为全局综合打击效能做出应有的贡献。在重阳派出所，王双印局长走进值班室和民警办公室查看各类档案台账，询问警情处置和案件受理情况，听取值班民警关于扫黄打赌、缉枪治爆等各项基础业务工作的部署落实情况，对该所人员在岗在位较齐整的情况予以了表扬。① 尚公轩

上蔡县公安局开展“冬季平安守护”集中宣传活动

近日，上蔡县公安局在蔡都大道开展“冬季平安守护”集中宣传活动。

在活动现场，公安民警走上街头，通过发放宣传单、设立咨询点、悬挂横幅、展示展板等多种有效形式，向群众现场宣传交通安全、消防安全相关知识。同时，结合正在开展的“平安守护”专项行动，开展了“扫黑除恶”、“打击网络诈骗”、“黄赌毒”、“禁

放”、“春运安全”、“防火、防盗、防燃气中毒”、“事故现场逃生、自救”以及打击犯罪、见义勇为、保障人民生命财产安全工作中涌现的先进典型等方面宣传。

此次集中宣传活动，共出动警力100多名，警车50余辆，展示警用装备80多件，发放宣传单3000余份，展出版面40多块，接受咨询500人次。① 尚公轩

市场服务

定版热线：0371-56785066

巩义市富源净水材料有限公司年产20万吨聚合氯化铝、聚合硫酸铁项目建设项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公示

巩义市富源净水材料有限公司(以下简称我公司)委托环评单位编制的《巩义市富源净水材料有限公司年产20万吨聚合氯化铝、聚合硫酸铁项目建设项目环境影响报告书(征求意见稿)》以下简称“报告书”，已基本编制完成，根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众意见调查办法》，现将该项目有关环境影响的信息向公众公开，欢迎各界人士对项目建设从环境保护角度提出宝贵意见。

“报告书”全文本公示详见附件，公众可查阅报告书全文内容，若对该项目建设在环境保护方面有意见、看法的公众，可以在公示时间内通过信函、电子邮件、电话或者按附件2填写意见表的方式，向我公司或者委托的“报告书”编制单位反映。同时请留下您的联系方式，以便我们能够及时回复您的意见。

(1)报告书全文的网络链接及李俊伟、张晓伟的联系方式和途径：“报告书”全文的网络链接：<http://www.gongyishi.gov.cn/zlxgg/xxgkml/ztz/czwl/webinfo/2019/01/1549414524024984.htm> (见附件1)；如需咨询纸质版可联系我公司相关人员，联系人：李经理，电话：13783667970 (2)征求意见的公众范围：项目所在地附近评价范围内(见报告书评价范围图)的敏感目标内的受影响的公民、法人和其他组织。

(3)公众意见表的网络链接：公众意见表的网络链接：<http://www.gongyishi.gov.cn/zlxgg/xxgkml/ztz/czwl/webinfo/2019/01/1549414524024984.htm> (见附件2)。

(4)公众提出意见的方式和途径：公众可通过信函、电子邮件或电话、2填写公众意见表等方式提出意见。

(5)公众提出意见的起止时间：公众提出意见的起止时间为：自本公告之日起(2019年1月17日)起十个工作日内。

建设单位：巩义市富源净水材料有限公司 单位地址：巩义市芝田镇芝田村工业路 联系人：李宏伟 联系电话：13783667970

◎利润薄成本高

今年春节，由于人工、配送等各项成本的不断飙升，许多在年夜饭市场摸爬滚打多时的中小型餐馆最终败北。陈诚告诉记者，年夜饭对很多人来说是一年最重要的晚餐，许多选择在外吃年夜饭的顾客往往不太顾及消费额度，因此更青睐餐饮大品牌。

记者调查发现，在其采访的50家餐馆中，有13家大型或连锁餐馆今年无

一例外地保留了年夜饭项目，而37家中小型餐馆中，有21家表示今年退出年夜饭市场。

让中小餐馆更为苦恼的是食材成本的上涨。方启明的餐馆主做海鲜，他测算发现，每年春节期间，海鲜的进价成本上涨20%~50%，蔬菜上涨30%~40%。整体算下来，至少食材成本要上涨30%。“一餐年夜饭给餐馆带来的净利润也就10%左右，

这两年成本逐年上涨，不划算的买卖便不做了”。

在餐厅翻台率有限的情况下，餐厅也想通过外卖平台增加销量，但被屡屡上涨的配送费打消了念头。陈诚也想过对策，虽然自己餐厅的规模偏小，能容纳的人数有限，希望通过外卖平台出售特价菜品增加收益，但春节期间各大外卖平台最高配送费翻了一倍，这让本来不多的订单又变少了。

◎肥肉仍肥，想吃还应努力

虽然部分商家纷纷退出年夜饭市场，但许智宏认为，年夜饭市场的潜力仍在，尤其是随着越来越多的80后、90后成为家庭饮食的决策者，会有更多人选择外出吃年夜饭，市场也会越来越红火。因此，餐馆应在多元化服务、差异化营销、年味体验活动上下功夫。

“吃年夜饭不仅仅是吃饭，除了菜品品质外，还应在服务、氛围、内容上下足功夫。”许智宏说，今年自己所在酒店推出了1899

元和2399元两款年夜饭套餐，每种套餐含6款冷菜、9款热菜、2份主食、1个水果拼盘，还有沙琪玛、绿豆饼等传统糕点及各式干果。此外，酒店还采购了福字、彩灯等新年挂饰，服务员也将换上红色旗袍，提供一对一的服务。

回归餐饮服务的本源，菜品差异化营销仍是吸引食客的主要因素。“中国人吃年夜饭讲究讨个好彩头，我们为此推出了福气满满年夜饭，除了传统的‘意头菜’，如富贵吉祥(翡翠凤

眼虾)、发财好市(发菜蚝豉煲)、年年高(青蟹炒年糕)、蒸蒸日上(蒜蓉粉丝蒸丝瓜)等，还同时赠送特制的碗筷和‘利是封’，长辈们可以当场送红包。”一餐馆厨师长赵阳说。

还有酒店打出年味体验活动广告。“一家人来店里卜运势、写春联，带着孩子扎风车、捏面人、剪窗花，年夜饭可以边吃边玩。”这家酒店还准备利用大堂空地设立年味体验区，也为酒店的客房吸引住客。

据新华社

上蔡县拘留所开展学习

《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》活动

近日，上蔡县拘留所组织全体民警、职工、辅警在二楼会议室集中学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》的具体内容，并就相关内容作了测评。

学习中，朱东亮指导员从习近平新时代中国特色社

会主义思想形成的时代背景、习近平新时代中国特色社会主义思想的基本体系、深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心——以人民为中心等三个方面进行了深刻解读。

会上，全体党员民警纷纷表示将不忘初心，砥砺前

行，以更加饱满的政治热情、昂扬的精神状态，务实的工作作风投入实际工作，全力确保监所安全稳定。学习结束后全体参会人员开展了相关知识测评，考试过程中，全体参考人员态度认真，按规定要求作答，秩序良好。① 尚公轩

洛阳市天津路派出所民警走访群众送平安

为增强群众安全防范意识，杜绝和减少冬季各类可防性案件的发生，连日来，洛阳市公安局天津路派出所民警深入开展“平安守护”安全防范宣传活动，将安全宣传与街面巡逻相结合，将实用的防范常识和辖区治安

状况送到辖区群众家中，营造和谐稳定的社会环境。

1月28日，洛阳市公安局天津路派出所民警深入天七社区，根据辖区可防性案件的发案状况，结合冬季消防安全、两抢一盗、求职陷阱、电信诈骗等案件的发

案特点，从防盗、防火、防电信诈骗、防侵害等方面入手，向辖区群众介绍相关防范知识。同时，收集社情民意，了解群众对公安工作的看法和期待，以民意引导警务建设，加强沟通交流，不断密切警民联系。① 汪远飞

郑州市上街区110千伏峡沟镇输变电工程等三个项目竣工环保验收信息公示

一、建设项目概况 1. 郑州市上街区110千伏峡沟镇输变电工程：①新建110kV峡沟镇变电站(新建峡沟变~峡沟变)、Ⅱ回110kV线路，线路长度分别为5.85km、5.3km;②新建峡沟变电站~高沟变110kV线路工程250m。2. 新建吴庄(陵泉)110千伏箱式变电站工程：①新建110kV吴庄(陵泉)变电站;②新建110kV出线2回，新建线路全长3.51千米。3. 110千伏峡沟镇变电站工程：①新建110kV峡沟镇变电站;②新建峡沟变~陵泉110kV线路，新建双回电缆线路0.17km。二、项目具体信息可在以下网址查询：<http://www.ydsen.com/cal/cal5789/index.html>。三、征求公众意见的范围和主要事项：向工程附近可能受影响的居民、法人或其他组织征求意见项目在施工期和运营期有关环境保手方面意见或建议。四、征求公众意见的具体形式：可以通过以下联系方式以信函、致电、电子邮件等形式反映有关环保方面的建议。建设单位：国网河南省电力公司郑州供电公司 地址：郑州市嵩山路85号 联系方式：0371-68808362 电子邮箱：ydsen2007@163.com 电话：0371-67163434。五、征求公众意见的时限：公众意见征询时间为本公告发布之日起十日以内。

规格：2.8×3.8cm/块
最大可做六块
广告热线：
56785066
56780114
效果佳 价格低